
 

   

 

Ένας κωδικός πρόσβασης γεμάτος ελπίδα 

Ο Τζακ γυρνούσε στο σπίτι από το σχολείο, με την καρδιά του βαριά από 

απογοήτευση. Άλλη μια μέρα, άλλο ένα σημείωμα από τη δασκάλα για την πτώση 

των βαθμών του. Ήξερε ότι δεν είχε καταβάλει προσπάθεια, αλλά οι συνέπειες 

των πράξεών του είχαν φτάσει.  

Καθώς ο Τζακ έσερνε τον εαυτό του μέσα από την μπροστινή πόρτα, ήξερε τι 

ερχόταν - το φοβερό τελεσίγραφο. 

«Γεια σου, μπαμπά;» 

«Πώς πήγε το σχολείο;» 

«Καλά» - είπε δίνοντας στον μπαμπά ένα σημείωμα του καθηγητή. 

Ο μπαμπάς διάβασε επιδερμικά το σημείωμα και αναστέναξε - «Όχι πάλι», είπε 

τελικά κοιτάζοντας αυστηρά τον Τζακ. 

«Θυμάσαι τη συμφωνία μας; Άλλο ένα στραβοπάτημα και θα κλείσουμε την 

ασύρματη σύνδεση. Όχι άλλα παιχνίδια, όχι άλλες ταινίες, όχι άλλες κουβέντες με 

φίλους». 

Το κεφάλι του Τζακ έπεσε καθώς έβλεπε τον μπαμπά να απομακρύνεται προς το 

γραφείο του. 

Άρπαξε ένα μήλο και έπεσε σε μια πολυθρόνα. Καθώς καθόταν εκεί μασώντας το 

και ακούγοντας το ρυθμικό κλικ-κλακ του πληκτρολογίου του πατέρα του, τον 

κυρίευσε τρόμος. Εκείνη τη στιγμή συνειδητοποίησε τι συνέβαινε - ο μπαμπάς του 

άλλαζε τον κωδικό πρόσβασης στην ευρυζωνική σύνδεση. 

Ωχ όχι! Ήλπιζε ότι ήταν απλώς μια απειλή και όχι η πραγματικότητα. Άνοιξε 

γρήγορα το τηλέφωνό του για να το ελέγξει. Ναι - δεν είχε πρόσβαση στο 

διαδίκτυο - «Να πάρει!» αναφώνησε. 

Ηττημένος, ο Τζακ πήγε στο δωμάτιό του. Κοιτούσε την εργασία του, νιώθοντας 

απελπισμένος. Αλλά τότε, μια ιδέα του ήρθε στο μυαλό.  

Ο μπαμπάς δεν μπορεί ποτέ να θυμηθεί τους κωδικούς του, οπότε πάντα 

σκέφτεται κάτι εύκολο. Αυτό έκανε τον Τζακ να ξεκινήσει μια αποστολή για να 

σπάσει τον κωδικό πρόσβασης της ασύρματης σύνδεσης. Έξυνε το κεφάλι του, 

προσπαθώντας να θυμηθεί τυχόν υπονοούμενα που μπορεί να είχε αφήσει ο 

μπαμπάς του, και στη συνέχεια άρχισε να πληκτρολογεί κωδικούς πρόσβασης 

βασισμένους σε εσωτερικά αστεία και οικογενειακές αναμνήσεις. 



   

 

   

 

Τζακ: πληκτρολογώντας «PotatoSalad4Ever!» 

Ο υπολογιστής έβγαλε ένα μπιπ: «Λάθος κωδικός πρόσβασης». 

Ο Τζακ γέλασε. «Εντάξει, τι λες για το 'ILoveMyCoffee';» 

Ο υπολογιστής έβγαλε ένα μπιπ: «Λάθος κωδικός πρόσβασης». 

Ο Τζακ χαμογέλασε: «Μήπως 'MomHatesDoingLaundry';» 

Ο υπολογιστής χτύπησε «Λάθος κωδικός πρόσβασης». 

Οι απόπειρες του Τζακ με το χιούμορ φάνηκε να αυξάνουν την απογοήτευσή του. 

Όσο έξυπνες ή διασκεδαστικές κι αν ήταν οι εικασίες του για τον κωδικό 

πρόσβασης, δεν ήταν οι σωστές. 

Απτόητος, ο Τζακ σκέφτηκε άλλους τρόπους για να πείσει τον πατέρα του να του 

δώσει πρόσβαση στο διαδίκτυο. Προσφέρθηκε να φτιάξει ένα πρόγραμμα μελέτης, 

υποσχόμενος ότι θα αφιέρωνε περισσότερο χρόνο στις σχολικές του εργασίες. 

Προσφέρθηκε ακόμη και να βοηθάει περισσότερο στο σπίτι, ελπίζοντας να δείξει 

στον πατέρα του ότι ήθελε σοβαρά να αλλάξει τα πράγματα. Αλλά ο μπαμπάς δεν 

έδινε τον κωδικό πρόσβασης. 

Οι ώρες έγιναν μέρες, και ακόμα, η ασύρματη σύνδεση παρέμενε απροσπέλαστη. 

Αλλά ο Τζακ αρνήθηκε να χάσει την ελπίδα του. Ήξερε ότι όλα ήταν δυνατά, 

αρκεί να πίστευε στον εαυτό του και να συνέχιζε να σκέφτεται ένα νέο σχέδιο. 

Η δημιουργικότητα του Τζακ έφτασε στο απροχώρητο, καθώς σκέφτηκε μερικές 

πραγματικά γελοίες ιδέες για να κερδίσει ξανά τον κωδικό πρόσβασης της 

ασύρματης σύνδεσης: 

Ο Τζακ θα μπορούσε να οργανώσει έναν «Χορό παρακλήσεων για την ασύρματη 

σύνδεση» στο σαλόνι, με περίτεχνα κοστούμια, συγχρονισμένες χορευτικές 

κινήσεις και δακρύβρεχτες εκκλήσεις για πρόσβαση στο διαδίκτυο. 

Ο Τζακ θα μπορούσε να προσπαθήσει να δωροδοκήσει τον πατέρα του με ένα 

βουνό από σπιτικά μπισκότα, το καθένα διακοσμημένο με ένα παρακλητικό 

μήνυμα γραμμένο με γλάσο. 

Ο Τζακ θα μπορούσε να επιστρατεύσει το κατοικίδιο ζώο της οικογένειας - έναν 

ιδιαίτερα πειστικό παπαγάλο - για να επαναλαμβάνει φράσεις όπως «Σε 

παρακαλώ, μπαμπά, δώσε στον Τζακ τον κωδικό πρόσβασης στην 

ευρυζωνικότητα!» ελπίζοντας να κάμψει την αντίσταση του πατέρα του. 

Ο Τζακ θα μπορούσε να δημιουργήσει μια ολόκληρη παρουσίαση PowerPoint που 

να περιγράφει τα οφέλη της ευρυζωνικής πρόσβασης για εκπαιδευτικούς και 

ψυχαγωγικούς σκοπούς, με εντυπωσιακά κινούμενα σχέδια και πιασάρικα 

συνθήματα. 



   

 

   

 

Ο Τζακ θα μπορούσε να οργανώσει ένα «μποϊκοτάζ της ασύρματης σύνδεσης», 

επιστρατεύοντας τους φίλους και τους γείτονές του να μαζευτούν έξω από το 

σπίτι με ταμπέλες που γράφουν «Δωρεάν Wi-Fi!» και «Ίντερνετ για όλους!». 

Παρά τον παραλογισμό των σχεδίων του, ο Τζακ παρουσίασε όλες τις ιδέες του 

στον πατέρα του και του είπε ότι ήταν έτοιμος να τις δοκιμάσει μία προς μία μέχρι 

να αποκτήσει πρόσβαση στο διαδίκτυο. 

Επιτέλους, ο μπαμπάς ξέσπασε σε γέλια και ο Τζακ δεν μπορούσε παρά να 

χαμογελάσει ανακουφισμένος. Τα μάτια του μπαμπά του έλαμπαν από διασκέδαση 

καθώς κοίταζε τον Τζακ. 

«Έδειξες πραγματική αποφασιστικότητα, Τζακ», είπε ο μπαμπάς του, με μια δόση 

υπερηφάνειας να χρωματίζει τα λόγια του. 

«Και το σχέδιό σου; Πολύ εντυπωσιακό. Νομίζω ότι ήρθε η ώρα να πάρεις πίσω 

τον κωδικό πρόσβασης». 

Η καρδιά του Τζακ πήδηξε από χαρά όταν ο μπαμπάς του μοιράστηκε τον νέο 

κωδικό πρόσβασης. Δεν ήταν απλώς μια σειρά από γράμματα και αριθμούς- ήταν 

ένα σύμβολο της σκληρής δουλειάς του, της επιμονής του και της επινόησης ενός 

καλού σχεδίου. Είχε μάθει ότι ακόμη και οι πιο απαιτητικές προκλήσεις 

μπορούσαν να ξεπεραστούν με ελπίδα. 

Καθώς ο Τζακ συνδεόταν ξανά στο διαδίκτυο, ήξερε ότι αυτό ήταν μόνο η αρχή 

του ταξιδιού του προς ένα ελπιδοφόρο μέλλον όπου όλα όσα ήθελε ήταν δυνατά. 

Δεν υπήρχε τίποτα που δεν μπορούσε να πετύχει. 
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